NIEUW REGLEMENT J-V-C COMPETITIE 2015/2016
1. Spelers en  Spelerslijsten  
Elke ploeg dient voor aanvang van het seizoen een spelerslijst per mail (maximaal 40 spelers) door te geven aan Kevin Saegerman (kevin.saegerman@telenet.be). Volgende zaken moeten op de spelerslijst vermeld staan : naam voornaam & geboortedatum.
Bij eventuele aanvullingen van nieuwe spelers dient telkens naam voornaam & geboortedatum te worden doorgestuurd naar Kevin Saegerman. Deze nieuwe speler zal speelgerechtigd zijn op de eerstkomende speeldag indien de aanvraag is gedaan voor vrijdag 12u.
Enkel de spelers die online staan mogen opgesteld worden. Voor de 3 laatste wedstrijden eerste ronde en 5 laatste wedstrijden voor de 2de ronde mogen geen wijzigingen doorgevoerd worden. 
Elke ploeg kan de spelerslijsten opvragen van alle ploegen via de website en controleren op de dag van de wedstrijd indien gewenst.
Een speler, die tijdens het seizoen al bij een ploeg aangesloten geweest is, kan niet meer door een andere ploeg opgesteld worden, tenzij goedgekeurd door beide ploegen en het bestuur. Deze overgang gebeurt liefst tijdens de winterstop of tijdens de 2 competitierondes.
Bij ongeregeldheden op of naast het veld, agressie tegenover spelers, scheidsrechters of bestuursleden kan het bestuur zowel een speler als een ploeg uitsluiten van verdere deelname aan de competitie.

2. Ploegen

Het lidgeld zal worden bepaald door het bestuur en de stad Aalst en zal op het einde van het seizoen worden bepaald op de algemene vergadering.de betaling zal gebeuren op rekening 393-0728150-60 en dit voor 15 augustus. 
Bij niet tijdige betaling kan het bestuur overgaan tot tijdelijke schorsing van de ploeg. 

Om een wedstrijd aan te vangen, dient een ploeg over tenminste 7 spelers te beschikken bij aanvang v/d wedstrijd. Als de ploeg met 7 is om de wedstrijd aan te vangen, mag ze tijdens de wedstrijd de ploeg verder aanvullen tot 11. Wisselspelers zijn echter uitgesloten als deze niet vooraf op het scheidsrechtersblad ingevuld werden.  (dwz. Dat bij de aanvang v/d wedstrijd reeds 7 spelers moeten zijn). Indien een ploeg geen 7 spelers kan opstellen, krijgt zij een forfaitnederlaag en een boete van € 60. 
Eventuele te voorziene forfaits moeten ten laatste op donderdag voor 18u besproken worden bij het bestuur (Jan Vermeiren). Zoniet is dit gelijk aan een onverwittigde forfait. Hierop volgt ook een forfaitnederlaag en boete van € 60. 
Forfaits kunnen na het opstellen van de kalender enkel om gegronde reden ( niet : fuif op zaterdag ; wel : overmacht )

Bij 3 onaangekondigde forfaits heeft het bestuur het recht, om na overleg met de andere ploegen, de ploeg  te verwijderen uit de competitie worden alle wedstrijden van de desbetreffende ploeg automatisch omgezet in een 5-0 (fft) verlies, en dit met terugwerkende kracht voor het gehele seizoen. 

3. Scheidsrechtersblad en scheidsrechters

Bij elke wedstrijd moeten beide ploegen vergezeld zijn van een afgevaardigde, (die best niet aan de wedstrijd deelneemt). Deze zal ten laatste 15 min. voor de wedstrijd het wedstrijdblad invullen. (de thuisploeg vult als eerste het blad in, geeft dit dan aan de bezoekers, die het op hun beurt aan de scheidsrechter geven). Het wedstrijdblad dient duidelijk leesbaar in blokletters ingevuld te worden.  De thuisploeg zorgt voor de wedstrijdbladen. De thuisploeg zal voor de wedstrijd de scheidsrechter betalen. De scheidsrechter heeft het recht de wedstrijd niet aan te vatten, voor deze betaling gebeurd is. 
De vergoeding van de scheidsrechter bedraagt:

 30,- Euro voor Aalst  & deelgemeenten 

 35,- Euro voor buiten Aalst
Voor de wedstrijd tekent de afgevaardigde een eerste maal op het scheidsrechtersblad ( ter bevestiging van de namen en spelers die hij ingevuld heeft) . Na de wedstrijd, nadat de scheidsrechter uitslag en eventuele kaarten aangevuld heeft, tekent de afgevaardigde een 2de keer (dit ter bevestiging van de uitslag en de genoteerde kaarten). Is hij het oneens met bepaalde zaken dan kan hij deze noteren in het vak opmerkingen. De andere twee copies zijn voor de 2 ploegen.
Wanneer de aangeduide ref afwezig is, of het veld door een blessure dient te verlaten, kan hij vervangen worden door eender welke persoon (in eerste instantie een neutraal iemand (speler andere ploeg), nadien eerst iemand van de bezoekers en dan pas iemand van de thuisploeg) , op voorwaarde dat beide ploegen er akkoord mee gaan. Zoniet wordt de wedstrijd stopgezet of niet gespeeld (later te herspelen).
4. wedstrijden

De wedstrijden vatten steeds stipt volgens de JVC kalender die online kan worden geraadpleegd worden. De reglementaire speeltijd is 2x 40 min. De thuisploeg zorgt voor voldoende goede wedstrijdballen. De spelregels zijn dezelfde als deze van de KBVB behalve uitzonderingen vermeld in dit reglement.

Bij een wedstrijd mag elke ploeg 7 spelers vervangen. De kapitein – en enkel hij – gaat telkens de scheidsrechter op de hoogte brengen wanneer er vervangen wordt. De nieuwe speler mag het veld pas betreden nadat de te vervangen speler het veld verlaten heeft, en de scheidsrechter hiervoor zijn toestemming heeft gegeven.
Het is toegestaan om 1 vervangen speler terug op te stellen, indien er zich na alle officiële opgebruikte wisselspelers een veldspeler zou blesseren & de ploeg anders met 10 spelers zou moeten verder spelen. 
Voor alle wedstrijden die doorgaan op Den Osbroek hebben beiden ploegen het recht op 2 flessen water, deze kunnen worden afgehaald bij Luc (uitbater Osbroek), bij de wedstrijden die niet doorgaan op Den Osbroek voorziet de thuisploeg 2 flessen water voor de bezoekende ploeg. De thuisploeg zal tijdens de rust een drankje voorzien voor de arbiter.
Wedstrijden op KUNSTGRAS mag enkel met plastieken noppen worden gespeeld! In de kleedkamers en op het veld worden voor of tijdens de wedstrijden geen alcoholische dranken gebruikt. Roken op sportvelden, kleedkamers of cafetaria’s is door de Belgische wetgever verboden.

Wanneer de uitrusting van beide ploegen hetzelfde is, of dermate op elkaar gelijkt dat dit hinderlijk is voor het goede spel, moet de thuisploeg in een andere uitrusting aantreden, tenzij anders onderling overeengekomen.
De kleuren van de ploegen zijn kenbaar en te consulteren op het internet.
5. Strafbepalingen

Rode kaart: automatische schorsing van de 2 daaropvolgende speeldagen. De schorsingen zullen door Chris Pieters worden medegedeeld. Op de maandelijkse bestuursvergadering kan eventueel nog een bijkomende schorsing opgelegd worden. Bij opstelling van een geschorste speler volgt automatisch een 5-0 forfait.

Gele kaart: Bij 2 gele kaarten in één wedstrijd is de speler de eerstvolgende speeldag geschorst. Bij 3 gele kaarten in de loop van de competitie krijgt de speler 1 schorsingsdag, de eerstvolgende speeldag na bekendmaking door het bestuur.

Bij bepaalde betwistingen tijdens de competitie kunnen de ploegen zich altijd komen verdedigen op de bestuursvergaderingen. Deze mogen zich laten afvaardigen door maximaal 2 personen.
Er zal een prijs worden uitgereikt aan de fairste ploeg per reeks rekening houdende met het ganse seizoen!
6. Afgelastingen:

De volledige speeldag  kan enkel afgelast worden door de sportdienst en het bestuur! 
Verder kan de scheidsrechter beslissen dat de wedstrijd niet kan aanvatten (of verdergezet worden) bij onbespeelbaarheid terrein, te slechte weersomstandigheden ….). 
Indien de wedstrijd niet begonnen kan worden, wordt deze later gespeeld, datum zal door het bestuur worden bepaald. 
Wanneer op donderdagavond reeds duidelijk is dat er niet gespeeld zal kunnen worden, zal het bestuur zich beraden en eventueel overgaan tot algemene afgelasting in samenspraak met de sportdienst. Dit wordt dan voor vrijdag 12u naar alle ploegen gemaild.
7. Competitie

7.1
Poules:

De 1ste 4 ploegen van iedere poule gaan na de winterstop over naar de A reeks  de laatste 4 ploegen spelen na de winterstop in de B reeks. De titel zal worden beslecht in de A reeks. Begin september van het daaropvolgende seizoen zal er een supercup doorgaan van de winnaars van de A en B reeks. 
Na de winterstop starten alle ploegen terug op nul, eventuele schorsingen zullen worden overgedragen naar de nieuwe reeks.

7.2
Rangschikking:
wanneer de eerste 2 ploegen evenveel punten bekomen, worden volgende parameters bekeken:

- het grootste aantal overwinningen;

- het behaalde aantal punten in het onderlinge duel;
 Indien deze gelijk zijn zal er een barragematch gespeeld worden op neutraal terrein, met eventueel verlengingen en een strafschoppenreeks.

8. Varia 

Het bestuur kan nooit verantwoordelijk gesteld worden voor enige onregelmatigheden die zich voordoen, voor tijdens of na de match. ( verwondingen, vechtpartijen, diefstallen, schade aan wagens, terreinen en of accommodatie). Elke ploeg moet dus zelf een verzekering nemen hiervoor.

Voorzitter vragen over kalender / competitie / afgelastingen: 
Jan Vermeiren    email: janvermeiren@dendoelderpallets.eu 
Tel: 0487 606 797

Forfait / arbiters: 

Chris Pieters       email: chris.pieters@bpost.be 
Tel: 0496 653 0651

Webmaster /  spelerslijsten: 

Kevin Saegerman email: kevin.saegerman@telenet.be 
Tel: 0486 633 556
Penningmeester:

Yves Luypaert 
Tel : 


email: yves.luypaert@ing.be
Veel speelplezier. 

Het Bestuur

